

### 圖片導讀



白少華被密送河南勞教所 (第二版)



請幫助中國人 (第三版)



德國九城聲援「全球退黨日」 (第七版)



40年後神秘重現的影子列車 (第八版)

## 比利時國會議員要求中共釋放畫家許那

比利時綠黨議員、國家議會請願委員會副主席菊麗埃特·布勒特女士 (Juliette Boulet) 特別致信比利時外交部長，陳述了北京畫家許那所遭受的迫害，要求外長質詢中共當局許那目前的處境，並無條件釋放許那，和保障她的人身安全。

許那是一位小有名氣的中年畫家，她的丈夫于宙畢業於北京大學法語系，精通幾門外語，是著名民謠樂隊「小娟和山谷裡的居民」歌手。二零零八年一月二十六日晚十點左右，于宙演出結束，與許那下班開車回家，行駛到通州北苑的楊莊路段被警察攔截，進行「奧運搜查」。當警察發現于宙許那是法輪功學員，

就將他們抓到通州區看守所。二月六日大年三十，年僅42歲的于宙被迫害致死，中共當局沒有允許被關押在看守所的許那參加丈夫的喪事。

許那由於堅持修煉法輪功「真、善、忍」，在二零零一年十一月就被中共當局非法判刑五年，在監獄裡遭受酷刑折磨。在一個位於團河的勞教所和北京女子監獄裡，她遭受了各種酷刑，一直被剝奪睡眠，長期不允許她洗澡，並被強迫從事高強度工作。她曾多次在一間小牢房中被毒打，有一次同時被八名囚犯毆打。

許那目前被非法關押在北京崇文區看守所。據悉，邪黨人員



于宙、許那和比利時人瑪麗安娜·拉菲美的養女

在許那和于宙夫婦的車裡找到的所謂「證據」也不足，許那應該釋放，在許那家沒有查抄出所謂的「證據」，但怕許那為丈夫討公道、曝光他們的惡行，所以將許那非法轉捕、起訴。

在比利時的盧森堡省，有一位曾在中國工作的比利時女士，叫瑪麗安娜·拉菲美 (Marianne



比利時國會議員布勒特女士



瑪麗安娜·拉菲美手拿許那和于宙的照片

Lefebvre)，她和家人得到了于宙和許那無私的幫助和照顧。今年三月份，她得知好朋友于宙被害，其妻子許那被非法關押的消息後，就一直向各界呼籲營救她的中國妹妹許那。

比利時國會議員布勒特女士寫給外交部長卡德·德·顧特先生 (Karel De Gucht) 的信中說：

「部長先生，許那女士遭遇的事例遠遠不是一個孤立的事件。中共當局對持不同意見的人士進行封鎖，並以非人道的手段拘留他們。失蹤的、沒有任何消息的人的數量令人吃驚。儘管所有的媒體或是獨立觀察家都被禁止，但酷刑及那些惡行已經被非政府組織大量報導出來。那些人不能享有無罪的假定，沒有權利去保護自己、去陳述，並且經常在需要時得不到任何的醫療救治。這些狀況致使我們得出唯一的結論：要求無條件釋放許那，以及大量被中共當局非法關押的人士。」

## 加拿大國慶 法輪功受歡迎

七月一日是加拿大一百四十一歲生日，全國各地都有慶祝活動，由法輪功學員組成的天國樂團和腰鼓隊在遊行中，在各地受到觀眾的歡迎。很多人都表示，知道法輪大法，他們每年都參加遊行，很受歡迎。

多倫多東約克區遊行的負責人Juelie Stone介紹說：「每年一次的國慶節遊行，今年是第五十一屆了。這次遊行有四十個團體參加。法輪功團體參加我們的活動有幾年了，他們的表演非常的精彩和美好。我們會繼續與他們保持聯繫，希望他們以後都會來，因為他們非常的受歡迎。」



國慶節是首都渥太華居民最盛大的節日之一，七月一日的國慶山前人如潮湧。這一天也是各族裔及藝術團體展示自己才藝的機會，中國傳統的腰鼓喜慶、振奮，通過十名法輪功小弟子的演

繹更顯生機勃勃；中國民族舞蹈「山歌」被注入了新的內涵，讓人們看《九評共產黨》、明真相，瞭解「沒有共產黨才有新中國」；天國樂團的成員們演奏了「法輪大法好」等曲目。自二零零零年以來，渥太華法輪功學員每年都會通過不同的方式向人們講真相、傳遞法輪大法的美好。

溫哥華列治文市是中國大陸來的華人居住特別集中的城市，當遊行中最長的一支隊伍——法輪功遊行隊伍過來的時候，許多華人高興的鼓掌，有的忙著拍攝，抓住這珍貴的一刻。

## 國際反酷刑日 歐洲議會副主席關注法輪功學員

六月二十六日是國際反酷刑日，在國際大赦舉辦的主題為「酷刑即是恐怖行爲」活動中，歐洲議會副主席愛德華·麥克米蘭-斯考特先生 (Edward McMillan-Scott) 應邀發言，強調關注在中國受酷刑迫害的法輪功學員，他說：「我們知道在中國酷刑廣泛存在，這必須停止。」

麥克米蘭-斯考特先生說，「今天我在這裡，主要是因為，兩年前，我在北京接觸了前中國的良心犯，以及維權人士。他們隨後都被北京當局抓捕、關押，其中至少有三位受到酷刑。尤其是一位年輕人曹東，現在被囚禁在中國北方的一個監獄裡，他被酷刑折磨。我們知道是誰幹的，我們知道發生的一切。」

他說：「今天，我也想到了曾經在北京見到的牛進平，他的妻子張連英，他們被酷刑折磨。還有著名人權律師、基督教徒高智晟，今年他曾被酷刑折磨四十四天，讓他不要對奧運會發聲。當奧運會臨近之際，還有七百萬人在中國的監獄、勞教所裡面面臨酷刑。『酷刑即是恐怖行爲』，中共政權就是一個恐怖主義的政權。」

麥克米蘭-斯考特先生在接受



採訪時表示，他在北京會見了法輪功學員曹東和牛進平，他們僅僅是因為堅持信仰而被迫害。牛進平和妻子都遭到酷刑折磨。而「曹東向我介紹了，他曾在監獄裡所受到的迫害，特別是他見證了有一位法輪功學員，也是他的一位朋友，在一個晚上從監獄牢房消失後，他再見到的時候，是在監獄醫院裡，身體上有器官被摘除後的洞。」

六月二十五日，歐洲議會人權委員會分會召開的大會上，麥克米蘭-斯考特先生也就法輪功學員曹東、牛進平和張連英，還有人權律師高智晟，所遭受的酷刑和監禁，特別向聯合國反酷刑專員曼弗瑞德·諾瓦克先生 (Manfred Nowak) 質詢。

麥克米蘭-斯考特先生是歐洲議會最資深議員之一，他十分關注中國法輪功學員遭受迫害的情況，近年來不斷嚴厲譴責中共的迫害，並呼籲各界制止中共的惡行。

## 紐約市議員：以仇恨罪指控攻擊法輪功的暴徒

紐約市議員托尼·艾瓦拉 (Tony Ave11a) 六月二十六日中午，在市府大樓前召開新聞發佈會，宣佈他將於七月份在市議會提出一個決議案，譴責中共幫兇在法拉盛和其它地點騷擾和暴力攻擊法輪功學員的行徑，要求皇后郡地區檢察官辦公室以仇恨犯罪起訴所有襲擊法輪功學員的暴徒，並敦促美國聯邦調查局 (FBI) 調查中共駐紐約領事館背後指揮法拉盛攻擊事件的指控。

艾瓦拉強調：「我們必須明確的指明：人身攻擊不能被容忍！這種犯罪應該受到法律的制裁！如果中共政府用任何形式參與、鼓勵、和支持這個攻擊，那些人就要被驅逐出美國。我們從不會讓這種事情延續下去。」

針對中共駐紐約總領事彭克玉被指控參與法拉盛攻擊事件的背後操控一事，艾瓦拉說，這需要FBI介入做調查。任何國家的大

使館和領事館以任何形式干擾美國公民的權利，這是一個非常嚴重的侵犯。如果罪行成立，他們就被驅逐出境。不管他們是誰，沒有大使館被允許這樣做。

艾瓦拉並說：「法輪功學員因為信仰被傷害，那麼所有的人都被傷害了，因為今天被攻擊的是法輪功學員，明天可能是其他人。因此我們大家必須站在一起。」

議員艾瓦拉在新聞發佈會結束時表示，市議會和他的辦公室



將確保美國公民和在美國生活的居民，能夠享有美國憲法賦予的權利，任何外國政府和外交人員都不得以任何理由違反美國憲法和法律。

## 華盛頓郵報：九成美國人信神

這項調查是由皮尤宗教與公共生活論壇 (Pew Forum on Religion & Public Life) 所發佈，此調查還發現有近四分之三的美國人相信天堂的存在，相信好人最終會得到獎勵，而能進入天堂；超過六成的人相信沒有悔

改罪行的壞人，死後會進入地獄接受懲罰。多數人相信有天使與魔鬼在世上活動著，並認為如同在過去一般，神跡也在今日不斷發生著。

這項研究是此機構針對美國人宗教信仰所做的第二次大規模

民意調查，總共面訪了超過三萬六千位美國成年人。這個研究再次確認了一個事實，美國是一個有深度宗教性的國家。美國現任總統布希是虔誠的基督徒。